
Elecciones E.U.A.
sentimiento (24-29 JULIO)



Conversación (24 al 30 julio)

Volumen de la conversación

Interacciones

328.1 M
Sentimiento en general

 Conversación de los candidatos

2 M menciones 2 M menciones 2 M menciones

39% 30% 31%

Audiencia

7.4 M

57%

43%



Conversación (24 al 30 julio)

Kamala Harris Donald Trump

801 k menciones 592 k menciones 593 k menciones

40% 30% 30%

Interacciones

145.2 M
Audiencia

2.8 M

669 k menciones 562 k menciones 320 k menciones

43% 36% 21%

Interacciones

82.5 M
Audiencia

2.2 M



Sentimiento temáticas (24 al 30 julio)

ARMAS
1 M MENCIONES

38% 32% 30%

INMIGRANTES
76 K MENCIONES

34% 46% 20%

ENTRAR A MÉXICO
55 K MENCIONES

24% 61% 15%

CARTELES DE
LA DROGA

1 K MENCIONES
11% 72% 17%

MÉXICO GOBIERNO
DE NARCOS

82 K MENCIONES

57% 23% 20%

NEGATIVO NEUTRAL POSITIVO

Mayor Crimen Atentado Matanza
2da enmienda Escuelas seguras

Narcotraficantes
Guerra

Proveedores Terrorismo
Gobierno corrupto

Migración Ilegal Fascismo
DeportadosLeyes Sistema de inmigración

Crisis de seguridad nacional Cruces ilegales

Seguridad de frontera Leyes Ataque

México narco

Narcotráficos Ataque

Resistencia Humanidad



Kamala Harris

Sentimiento 
ESTADOS 

Demócratas

Sentimiento 
ESTADOS 

Republicanos

California

Nueva York

Illinois

9  k  menciones 22  k  menciones 12  k  menciones

21 MENCIONES

910 MENCIONES 221 MENCIONES 102 MENCIONES

22% 51% 27%

25% 48% 27%

74% 8%18%

11 MENCIONES 12 MENCIONES

Florida

Texas

Ohio

2  k  menciones 12  k  menciones 8  k  menciones

5  K  MENCIONES 779 MENCIONES

767 MENCIONES 225 MENCIONES

11% 51% 38%

50% 8% 42%

33% 10%57%

4  K  MENCIONES

1  K  MENCIONES



Donald Trump

Sentimiento 
ESTADOS 

Demócratas

Sentimiento 
ESTADOS 

Republicanos

California

Nueva York

Illinois

2  k  menciones 3  K  MENCIONES 1  K  MENCIONES

17 MENCIONES 24 MENCIONES

156 MENCIONES 155 MENCIONES 79 MENCIONES

30% 48% 22%

32% 45% 23%

40% 20%40%

12 MENCIONES

Florida

Texas

Ohio

7  k  menciones 7  k  menciones 3  k  menciones

442 MENCIONES 690 MENCIONES

1  K  MENCIONES 1  K  MENCIONES 278 MENCIONES

40% 43% 17%

17% 26% 57%

45% 9%46%

1  K  MENCIONES


